



В Новочебоксарске задержан полицейский, подозреваемый в превышении должностных полномочий

08 сентября 2016 года на одном из форумов в сети Интернет появилась тема, в которой размещена видеозапись, на которой запечатлено, как мужчина в форме полицейского наносит побои двум гражданам. Из содержания опубликованных сообщений следует, что указанное происшествие имело место в ночь с 7 на 8 сентября 2016 года в Новочебоксарске на улице Винокурова на территории автозаправочной станции. По результатам проведенной по данному факту доследственной проверки следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

В результате оперативного сотрудничества следователей СК России с подразделением собственной безопасности МВД по Чувашской Республике установлен и задержан подозреваемый в совершении указанного тяжкого преступления, максимальное наказание за которое составляет до 10 лет лишения свободы. Им оказался 33-летний участковый уполномоченный полиции отдела МВД России по городу Новочебоксарску, имеющий специальное звание «лейтенант полиции».

По версии следствия, около 0 часов 30 минут 08 сентября 2016 года в городе Новочебоксарске подозреваемый на территории автозаправочной станции по улице Винокурова целенаправленно нанес удар ногой в область спины 26-летнему находившемуся там молодому человеку, а затем рукой - его 22-летнему другу в область живота, причинив им физическую боль.

Со слов потерпевших, незадолго до происшествия, они гуляли по городу Новочебоксарску, и в ходе прогулки у них возник конфликт с водителем автомобиля, который выехал на тротуар, после чего последний уехал, а молодые люди сообщили об этом в полицию. Через некоторое время автомобиль был задержан на АЗС по улице Винокурова в городе Новочебоксарске, и молодые люди приехали туда, где в отношении них и было применено насилие со стороны сотрудника органов внутренних дел.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении полицейского меры пресечения. В ходе опознания потерпевшие опознали подозреваемого как лицо, нанесшее им побои. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинские экспертизы. В ходе следствия будут приняты меры по установлению всех обстоятельств, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1065810>